e . 000 “ABC-Ainzann”
"IBC PaspaboTKa H IPOH3IBOACTBO

= H3IeJHH H3 CTeKIOMIACTHKA,
2 /14 = [ M1+
AMFOMHHHS, CTAIH.

Anpec: 600003, r. Bnagumup, mxp. Oprrpya, yn. OxraGpeckan, a. 26 ten.: +7(4922)37-62-23, e-mail:abc-design@mail.ru, p/c 40702810790000629901,
Bnagumupckuii ounuan OAO Tipomcesasbank”, k/'c 30101810900000000773, HH 3329050709, KNN 332901001, BUK 041708773.

3ammuTa kaprepa IBC u TpancMmuccun

ApTHKYJI: 34.03ABC

Mapka, Mojeb a/m BMW X1 <&
MoneabHblIi roja; 2011
JlBuraren. 2.0TD ;
Tpancmuccus: AT 4wd

BOIT IITaTHEIH 21T,

Bonr M10x50
3akn. M10x90

L Borr M8x25
i 3aki. M8x70

B Bonr M8x25 2. 21IT.

M8x25 2miT.

CocTaB KOMILIEKTA KpenexKa:

HaumeHnoBanue KosmnyecTBo, 1. ApPTHKY.JI
M8x20 2
Bour M8x25 6
M10x50 1
. M8 8
[aii6a MI10 1
3aKi. M8x70 2 ABC.05.01.001.004
[JIaHKa M10x90 1 ABC.05.01.000.002

Ilopsinok ycTaHOBKH:

1. CHATH WITATHBIA JIACTHKOBBIN
MBUTBHAK.

2. YCTaHOBHTH KPOHIITEHHBI:

Ho3nnus A. [IBa KpoHIITEHA KPENUTH IPU IOMOLIT
3aKagHeix M8x70 u 6osrroB M8x25.

MMo3unms B. KpoHiTeliH KpenuTh MTaTHBIMU OOJNTaMH.
Mo3uuusi C. KpoHIITEHH KPEMUTh IITATHBIM 0OJITOM, a TAKIKE
npu oMoy 3akaagHod M10x90 u 6onra M10x50.

3. YcraunoBurs 3antuty AKIIII. C3anu kpenuts 6ontamu M8x20,
criepeau 6onramu M8x25.

4. VYcranouts 3auuty JIBC BHaxnect 3amuter AKIIIL. Crnepenn
kpenuTb 6ontTamMmu M8x25. Kpomky nepensero dammnepa
KPENHTH K 3aIIUTE TATHBIMU CAMOPE3aMHU.

5.  Bce TOYKH KpEIUIEHHS NPOTSHYTh.




